

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909

DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVIII

Redacción: Avenida de la Estación, Letra D. Bajo

Sábado 11 Agosto 1926

Teléfono núm. 90

Núm. 4.717

CENTRO POLITECNICO DE RENAULT

SANTO TOMÁS DE AQUINO

Director D. Santiago Payá Pérez

DOCTOR EN SAGRADA TEOLOGIA Y DERECHO CANÓNICO

Primera y Segunda enseñanza, preparación de carreras especiales, universitarias y magisterio.

Francés é Inglés, Dibujo y

Partida Doble

AVENIDA DE LA ESTACION

“LA VAJILLA DE ORO”

MARCELINO CARO.-ALONSO EL SABIO 3

En este acreditado establecimiento, hallará el público, extenso surtido en vajillas, cristalería, loza de todas clases, cristales planos papel para empapelar e infinidad de artículos de gran novedad.

Persianas, transparentes de madera, material eléctrico, cuadros, oleografías y objetos para regalos.

CALE DE ALONSO EL SABIO 3

DE ACTUALIDAD

DON MATAMOROS

El «gordo» del último sorteo de la Nacional, ha ido a parar a Málaga, y según la prensa, está repartidísimo, por lo tanto, ha caído bien.

Pero es el caso que en Málaga donde abunda la gente terne, hay un «señor» llamado por mal nombre, «Matamoros» y aunque no sabemos si adquirió el apodo en África, lo cierto es que por «Matamoros» es conocido, y que ser debe hombre de pelo en pecho y de armas tomar.

El malagueño en cuestión, tuvo hace unos días unas palabritas agrias con un compinche apodado el «Curita» que debe ser, también, de la cáscara amarga. De las palabras pasaron a los hechos, pues el honor de estas gentes no les permite gastar saliva en balde, y salieron a relucir los cuchillos y se acometieron fieramente y el «Curita» cayó exánime. Ignoramos si recibió la Ex tremación.

«Matamoros» después de rectificar su apodo, se presentó a la justicia o fué capturado por ésta, tanto da, la cuestión es que el «Matacristianos» ingresó en la cárcel a disposición del Juzgado correspondiente.

Pero, las cosas de la vida... es decir, las cosas de la suerte pícarra o de la suerte loca que jamás repara en quien favorece. A la hora que el bravo malagueño despachaba al pobre «Curita» con destino al otro mundo, desde lo ignorado, la Diosa Fortuna le enviaba su protección. «Matamoros» que jugaba un billete a la Lotería, se encontraba de repente

con una fortunita que al entrar a la cárcel le saltó al paso para consolarlo... ¡Rediez, si sabe la suerte premiar a los hombres!

Dicen que el bravo se quedó asombrado cuando a las pocas horas de entrar en la cárcel, le largaron el notición. ¡Así recom-pensa la suerte a los héroes.

Corrió la noticia por Málaga, y naturalmente, las felicitaciones han llovido sobre Don Matamoros.

La cosa, si bien se mira, es lógica. La gente se inclina ante todo lo respetable, y convengamos en que ciento veiente mil pesetas, es una cantidad respetable y digna de los mayores acatamientos.

Ahora bien, que la Suerte ha venido en esta ocasión a jugar una mala pasada a ciertos filósofos que tachan a la sociedad de egoista, de perversa y de inmoral, eminentemente inmoral, porque para ella no existe más que el dinero; quien lo tiene, puede serlo todo, conseguirlo todo y hacerlo todo. Con dinero, se es honorable, distinguido, culto, discreto, sabio, genial, atento...

Así dicen esos filósofos anatematizadores del dinero creyendo lo causante de todos los males, de todas las perversiones, de todos los defectos de la pobre Humanidad.

El dinero es el causante de los mayores y más abominables crímenes y quien lo posee goza de todas las inmunidades—me decía en cierta ocasión uno de los filósofos aludidos.—¿Quiéreme usted una prueba de lo que es y vale

El incomparable automovil de marca universal. El más sólido, el más elegante, el mejor construído

Carrocería inimitable hasta en sus más pequeños detalles y en cuanto al motor

RENAULT

El triunfo colosal obtenido en el autodromo de MONTEREY, ha sido, batiendo el record de la velocidad, andar **EN 24 HORAS, 4.167 KILOMETROS**, lo que equivale a **gir diez veces a Madrid desde Lorca** en 24 HORAS, más una vez a Murcia!! Es decir, ir en dos horas y pico a Madrid, desde nuestra Ciudad. Eso hace un RENAULT.

La baja del franco, pone el famoso automóvil RENAULT al alcance de las más modestas fortunas.

Precios asombrosos por lo económicos.

Consultad a don Manuel López Sánchez Solís.—Central Eléctrica LORCA.

PARA LA TARDE

AL REVÉS

Todo el dorado amanecer se hizo frutal entre mis manos... Y fué preciso lo impreciso.

¡Oh, mujer, divina mujer, qué de bellos frutos humanos pones en nuestro paraíso!

¡Aquella carne casi astral —zumo de aurora boreal—; aquella carne espiritual y no obstante tan terrenal!

¡Y aquél sentido del vivir, tan color rosa al sonreír! ¡Y aquél sentido del morir, alegremente, sin sentir!

ELIODORO PUCHE

BARCELONA

Detenciones en Mataró

Han ingresado en la cárcel de Mataró los señores Durán, Rabat, Rossetti, Moner, Juliá, Comamala y Auladell.

Se dice que el motivo de la detención es el no haber hecho efectivas las multas que días atrás les fueron impuestas por el gobernador civil.

DOMINGO REX

PADRE CARLON 10

Primeras letras.—Repaso asignaturas, Bachillerato, Magisterio, Carreras especiales

RELIGIOSAS

En Santa María

Como todos los años, mañana se celebrará en la antigua iglesia parroquial de Santa María, la que nos recuerda la Lorca árabe, pues mezquita fué un tiempo de los hijos de Mahomá, la fiesta religiosa en honor de la Asunción de Nuestra Señora.

Este año la fiesta revestirá gran solemnidad celebrándose por la mañana una misa solemne, y ocupando la Sagrada Catedral, el señor Coadjutor de la parroquia de San Mateo, Licencia do don Joaquin Requena Pérez.

Por la tarde se celebrarán solemnes vísperas, con asistencia del clero.

Otro importante proyecto de raid aereo

Varios aviadores militares se proponen realizar una nueva hazaña aviatoria, que es de esperar obtenga otro éxito.

Se proyecta el vuelo a nuevas posesiones de Guinea. Es un viaje de estudio de aquellas regiones, desconocidas e inexploradas en gran parte, que comprenderá el levantamiento del plano de sus terrenos y servirá de avance al estudio del establecimiento de una línea aérea.

Es pronto aún para dar a conocer el proyecto, cuyos detalles se ultimán en la actualidad y que no pasará mucho tiempo sin que sean dados a conocer, así como los nombres de los que han de llevarlo a cabo; se puede asegurar por ahora que su realización ha sido fijada para el mes de diciembre, impuesta por las condiciones meteorológicas, que a lo largo de los 7.000 a 8.000 kilómetros que comprende el recorrido, son muy variables, más aún si se tiene en cuenta que los aparatos han de atravesar zonas en que anualmente existen cuatro